
CÂMARA MUNICIPAL DE CACHOEIRO DE ITAPEMIRIM 
                        ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

  

“Feliz a nação cujo Deus é o Senhor” 
 

Praça Jeronymo Monteiro, 70 – Centro – CEP: 29300-170 – Cachoeiro de Itapemirim – Espírito Santo 
PABX: (28) 3526-5622 – FAX: (28) 3521-5753  

1 

Ata da 12ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, 

referente ao 2º Período da 4ª Sessão Legislativa 

da 7ª Legislatura, realizada no dia 28 de 

novembro de 2016. _______________________ 

 

Aos vinte e oito dias do mês de novembro do ano 

de dois mil e dezesseis, sob a Presidência do Vereador Wilson Dillem dos Santos, realizou-

se a Décima Segunda Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim–ES, 

referente ao Segundo Período da Quarta Sessão Legislativa da Sétima Legislatura, com início 

às dezessete horas, ocasião em que foram constatadas as ausências dos Edis Alexandre 

Andreza Macedo, Alexandre Valdo Maitan, David Alberto Lóss, Elimar Ferreira, Fabrício 

Ferreira Soares, José Carlos Amaral, Júlio César Ferrare Cecotti, Lucas Moulais, Luis 

Guimarães de Oliveira e Osmar da Silva. / Wilson Dillem dos Santos (Presidente): — 

Passamos a palavra ao cerimonial para darmos início, agora, à sessão de entrega da Comenda 

Zumbi dos Palmares aos cidadãos de descendência negra. / Mestre de Cerimônia: — Boa-

tarde a todos! O Vice-Presidente da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, Wilson 

Dillem dos Santos, e demais vereadores sentem-se honrados em recebê-los nesta tarde para a 

Sessão Solene, na qual será concedida a Comenda Zumbi dos Palmares alusiva ao Dia 

Nacional da Consciência Negra, comemorado em 20/11. A presente homenagem se destina 

aos cidadãos negros que se destacaram em nossa sociedade, seja pela militância ou por sua 

história de vida. Daremos início à solenidade, convidando os seguintes homenageados para 

tomarem assento nas poltronas ao lado da tribuna: Adir Barboza da Cruz, Edivaldo José de 

Souza Júnior, Grabriela do Carmo Almeida, Liene Caroline Ferreira Lima, Marco Antônio 

Ferreira Rosa, Rodrigo Sandi, Sebastião Gomes e Wander Caldeira Portilho. Convidamos 

ainda para tomar assento no plenário os Srs. José Carlos Gualberto da Conceição, 

representando a UNINEGRO, Gutemberg Guedes, Presidente do Conselho da Igualdade 

Racial, e Marco Antônio Quintas, representando a Ouvidoria da Igualdade Racial desta Casa 

de Leis. / Prosseguindo, o Vice-Presidente Wilson Dillem dos Santos e o Vereador Alexon 

Soares Cipriano, representando o Edil Osmar da Silva, Ouvidor da Igualdade Racial da 

Câmara Municipal, proferiram discursos de saudação aos homenageados. / Em seguida, 

usaram da palavra os Srs. José Carlos Gualberto da Conceição e Gutemberg Guedes. / Mestre 

de Cerimônia: — Passamos à entrega da Comenda Zumbi dos Palmares, convidando os 

vereadores e seus homenageados: Alexon Soares Cipriano, representando o Vereador Osmar 

da Silva, e Wilson Dillem dos Santos, acompanhados dos Srs. José Carlos Gualberto da 

Conceição, Gutemberg Guedes e Marco Antônio Quintas – Adir Barboza da Cruz; Alexon 

Soares Cipriano, Rodrigo Pereira Costa, José Carlos Gualberto da Conceição, Gutemberg 

Guedes e Marco Antônio Quintas – Edivaldo José de Souza Júnior; Alexon Soares Cipriano, 

Alexandre Bastos Rodrigues, José Carlos Gualberto da Conceição, Gutemberg Guedes e 

Marco Antônio Quintas – Gabriela do Carmo Almeida; Alexon Soares Cipriano, Delandi 

Pereira Macedo, José Carlos Gualberto da Conceição, Gutemberg Guedes e Marco Antônio 

Quintas – Liene Caroline Ferreira Lima; Alexon Soares Cipriano, Edison Valentim Fassarella, 

José Carlos Gualberto da Conceição, Gutemberg Guedes e Marco Antônio Quintas – Marco 
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Antônio Ferreira Rosa, representado por Luciana Janauê; Alexon Soares Cipriano, Brás 

Zagotto, Leonardo Pacheco Pontes, José Carlos Gualberto da Conceição, Gutemberg Guedes 

e Marco Antônio Quintas – Rodrigo Sandi e Sebastião Gomes; e Alexon Soares Cipriano, Ely 

Escarpini, José Carlos Gualberto da Conceição, Gutemberg Guedes e Marco Antônio Quintas 

– Wander Caldeira Portilho. / Continuando, fizeram uso da palavra os seguintes 

homenageados: Rodrigo Sandi, Edivaldo José de Souza Júnior, Sebastião Gomes, Wander 

Caldeira Portilho, Liene Caroline Ferreira Lima e Grabriela do Carmo Almeida. / Mestre de 

Cerimônia: — Encerrada a entrega das comendas, solicitamos a todos os homenageados que 

compareçam a frente do plenário para o registro de uma fotografia oficial junto aos 

vereadores. Agradecemos a presença de todos. / E nada mais a ser tratado, foi encerrada a 

presente sessão, da qual nós, Ana Rita Sanches Rodrigues Silva e Dilena Cláudia Tessinari 

Modesto Lucas, Redatoras de Atas, lavramos, após redigi-la. __________________________ 
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